28 ноября 2014 г. на заседании диссертационного совета Д 212.020.03 состоится защита диссертации, представленной на соискание ученой степени доктора биологических наук 

ГЕГЕРЬ Эмилии Владимировны 

«Экологическая оценка влияния техногенных нагрузок окружающей среды на формирование биологических и медицинских показателей здоровья населения (на примере Брянской области)» 

Специальность – 03.02.08 – Экология 

Научный консультант: 

Золотникова Галина Петровна, доктор медицинских наук, профессор, профессор кафедры экологии и рационального природопользования ФГБОУ ВПО «Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского».

Официальные оппоненты: 
Королев Владимир Анатольевич, доктор биологических наук, доцент, профессор кафедры биологии, медицинской генетики и экологии ГБОУ ВПО «Курский государственный медицинский университет».
Капцов Валерий Александрович, доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент РАМН, руководитель отдела гигиены труда ФГУП ВНИИЖГ Роспотребнадзора.
Михайлова Руфина Иринарховна, доктор медицинских наук, профессор, заместитель директора института по научной работе, руководитель отдела диагностики экологически обусловленной патологии, руководитель лаборатории гигиены питьевого водоснабжения и санитарной охраны водоемов ФГБУ НИИ экологии человека и гигиены окружающей среды им. А.Н. Сысина Минздравсоцразвития РФ.

Ведущая организация: ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М.Сеченова» Минздравсоцразвития РФ.

Начало защиты: 13.00.
Защита состоится по адресу: г. Брянск, ул. Бежицкая, 20, Информационный центр БГУ (общежитие № 4).
